



总第 557 期

成长周刊



2024年11月20日 星期三 农历甲辰年十月二十

责任编辑 程文 视觉总监 孙利 视觉编辑 鲁广如 校对 刘吉平



市第三实验小学开展抵制网络谣言普法宣传教育活动 e法e同行 护航新征程

周刊讯 为了进一步增强学校师生的网络素养,提升辨别网络谣言的能力,营造清朗的网络环境,近日,市第三实验小学开展了以“e法e同行 护航新征程”为主题的宣讲活动。

升旗仪式上,学生代表积极地向全体师生宣传要抵制网络谣言传播,引导大家树立正确的网络安全意识,做到不信谣、不传谣、不造谣,自觉抵制网络谣言,安全文明上网,加强自我防范,共同构建清朗有序的网络空间。

课下,同学们用画笔把“身边的网络谣言”绘出来,以细腻的手绘制作了一幅幅精彩纷呈、构思巧妙的作品,其中更是蕴含了网络安全相关知识,揭示了网络欺诈的危害,加深了“谣”不可信的认识。

除此之外,该校还特别邀请市公安局网安支队莅临校园,采取线上直播和线下宣传同步开展的形式进行“网络辟谣”知识宣讲,三个校区所有班级观看直播。民警姚舜警官、吴晓雷警官、王雅楠警官采用游戏互动、现场答疑等方式,向同学们普及网络谣言的概念、校园常见



的网络谣言类型、辨别网络谣言的方法和技巧、传播网络谣言应承担的法律后果、网络谣言应对措施及如何举报网络谣言等知识。同时号召广大师生共同维护风清气正的网络空间,争做网络空间的维护者和践行者。

通过此次宣传活动,该校师生对网络谣言的危害有了更深的理解和认识,有力提升了辨别谣言、抵制谣言的能力,为维护良好的网络生态发挥了积极作用。

通讯员 陈艺伟

